الإهداء
إلى من استأثر بسويداء القلب, وتملك الروح والوجدان والدي- حفظه الله
إلى العين التي قضت ليلها تدعو لي حين كنت في سباتي العميق والدتي  - رعاها الله.

إلى رفيق دربي وشريك حياتي واليد التي سخرت لي سبل النجاح زوجي الحبيب.

إلى هبة الله – سبحانه- بعد سبع عجاف صغيري وثمرة فؤادي نواف.

إلى من تعجز الكلمات عن شكره وحسبي أنه لا يبتغي شكرًا الدكتور محمد فائز سنكري طرابيشي.

إلى من شاركوني رحم أمي وحليبها أخوتي وأخواتي.

وإلى كل من أضناه الشوق للقاء حبيبه المصطفى (.

أهدي هذا العمل
الشكر والتقدير

(... ((((( (((((((((((( (((( (((((((( (((((((((( (((((((( (((((((((( (((((( (((((((( ((((((((( (((((( (((((((( (((((((( ((((((((( (((((((((( ((( ((( ((((((((((( ( (((((( (((((( (((((((( (((((((( (((( ((((((((((((((( ( (
) 
بعد شكر الله وحده وهو أهل الشكر, أثني بالشكر والعرفان لوالديَّ الكريمين, امتثالاً لقوله تعالى : ( (((( (((((((( ((( ((((((((((((((( (((((( (((((((((((  ( (
) ، فلهما مني شكر يليق بفضلهما وجميلهما , وما قدماه لي من سبل النجاح بعد الله، وأساله-عز وجل-أن يرزقني بِرَّهما ونيل رضاهما ويجزيهما عني خير الجزاء،كما أتقدم بالشكر لزوجي العزيز الذي قاسمني رحلتي العلمية, وأخذ بيدي,وشدَّ على ساعدي كلما ضعفت الهمة, والشكر موصول إلى صغيري نواف الذي تحمل انشغالي عنه طيلة سني عمره الثلاث فقاسمه هذا البحث عنايتي واهتمامي, فالله أسأل أن يحفظه ووالده ويجزيهما خير الجزاء, كما أشكر مشرفي الفاضل, الأستاذ الدكتور: محمد فائز سنكري طرابيشي,على ما أسداه إليَّ و إلى هذا البحث من جهد, وعلى ما بذله من وقت؛ فقد تبنّى الموضوع منذ أن كان فكرة, وتابعه في مراحل تسجيله, وما زال يوليه العناية والمتابعة حتى استوى على سوقه, فله مني جزيل الشكر وموفور الثناء.

كما أشكر للجنة المناقشة والحكم على الرسالة ما بذلته من جهدٍ و وقت  في قراءة هذا العمل وتقويمه, و لا يفوتني أن أتقدم بالشكر الجزيل لرئيسة قسم اللغة العربية الأخت الفاضلة الدكتورة / سراب شامي,على ما قدمته للنهوض بهذا القسم في كل المجالات, فكانت على قدر المسؤولية المنوطة  بها, ولم تأل  جهدًا في تقديم كل سبل المساعدة لي ولطالبات الدراسات العليا عامة, فلها مني خالص الدعاء فهو رسول المتحابين في الله .وفي مقام الشكر والاعتراف بالفضل والجميل لا أنسى رئيسة قسم اللغة العربية السابقة,الدكتورة/ نجلاء كردي التي وإن فارقت القسم حضورًا، إلا أن ذكرها العاطر وأفعالها الكريمة مازالت تفوح عبقًا في جنبات قسم اللغة العربية، فأثابها الله على كل ما قدمت لي وللقسم خير الثواب.

أدب الوفادة في عصر النبوة"دراسة في البناء والتشكيل"

سامية بنت عبد الله العمري
المستخلص
تتناول هذه الدراسة موضوع "أدب الوفادة في عصر النبوة-دراسة في البناء والتشكيل" وهو موضوع له قيمته العلمية, إذ استمد أهميته بالنسبة للدراسات الأدبية من كونه يعنى بدراسة أدب ارتبط وجوده بوجود ظاهرة اجتماعية وجدت منذ العصر الجاهلي, واستمرت إلى ما تلاه من العصور, وهي ظاهرة الوفادة على الملوك والحكام والرؤساء, وما ينتج عن تلك الوفادة من أنواع أديبة, تتمثل في الخطابة والحوار والمكاتبات والشعر,مما يدل على التلازم المتين بين الوفادة والأدب, وقد وقع الاختيار على أدب الوفادة في عصر النبوة؛ للكشف عن أدب الوفود التي قصدت رسول الله (, على اختلاف أغراضهم, ودراسة النتاج النثري الأدبي لتلك الوفود, متمثلاً في فنون النثر التي نتجت عن الوفادة وهي: الخطابة والحوار والرسائل, ودراسة هذه الفنون النثرية على مستويين, الأول : البناء الفكري الدلالي, والثاني:التشكيل الفني الأدائي الذي عني بالدراسة الأسلوبية الفنية للتشكيل اللغوي والتشكيل التركيبي والتشكيل التصويري والتشكيل البديعي, ثم الوقوف على البناء الخارجي الذي استقل به كل فن من الفنون النثرية الثلاثة:الخطابة والحوار والرسائل, كل ذلك من خلال الكشف عما يؤديه ذلك التشكيل الأسلوبي من  دور في إثراء الدلالات, وتعدد المعاني في كافة الموضوعات.

وقد خلص البحث إلى عدة نتائج من أهمها:

· اعتماد أدب الوفادة في مجمله على الجانب النثري دون الشعري, فلم يحظ الشعر فيه بما حظي به النثر من حضور, ولعل مرجع ذلك يعود إلى طبيعة الوفادة القائمة على التفاعل والتحاور واللقاء .
· تنوع البناء الفكري لأدب الوفادة بأنماطه النثرية الثلاثة, فجاءت الخطابة دينية ودنيوية, وتناول الحوار مجالات شتى فكان منه الحوار الديني والتربوي والجدلي, أما الرسائل فتنوعت بين رسائل دعوية ورسائل تشريعية.
· أبدى ( قدرة عجيبة في التخاطب مع الوفود على اختلاف أهدافهم وتوجهاتهم, بل ولغاتهم أيضا, فكان يخاطب كل وفد بلغته مما أثار إعجاب الوفود والصحابة ودهشتهم.
· كشفت الدراسة التشكيلية بمستوياتها عن بلاغة الخطاب الوفادي من جانب رسول الله (, ومن جانب الوفود كذلك, وإن كانت بلاغته قد تسامت وارتقت بجوار بلغاء العرب وخطبائهم.
The Literature of the Act of Delegations Incoming during the Era of Prophecy

“A Study in Structure and Word Formation”
Samia Abdullah Alamri
Extract

      This study takes into account the literature of the act of delegations incoming to the prophet Muhammad (PBUH) during the era of prophecy; a study in structure and word formation. The importance of this study can be owing to its being concerned with the study of the literature of a social phenomenon which existed during the pre-Islamic time and continued for ages. This phenomenon is the act of delegations incoming to kings and presidents; along with the literal outcomes of this phenomenon, such as, oratory, dialog, and correspondence and poetry which in tern emphasizes the strong relationship between this social phenomenon and literature.

     This type of literature in the era of prophecy has been selected in order to examine the literature of delegations which went to the prophet Mohammed (PBUH) for different purposes and the literal in-prose outcomes of those delegations. Those outcomes were presented in the arts of prose which resulted from the act of delegations incoming to the prophet Mohammed (PBUH) such as oratory, dialog, and correspondence; along with the study of these arts from two points of views. One of them is the intellectual semantic structure. The other is the artistic function of word formation which is concerned with the artistic study of the linguistic and structural formation along with the exterior structure of each type of the three in-prose arts. 

The research sums up for points;

· The literature of the act of delegations incoming depends on prose not poetry. This can be owing to the nature of this act which stands on meeting, interaction and dialog.

· Diversity in the intellectual structure of the literature of the three types of arts: oratory, dialog, and correspondence. 

· The prophet Mohammed (PBUH) showed a unique competence in communicating with each delegation in its own language. 

· The structural study has reflected the eloquence of the prophet Mohammed orations and of the delegation as well, although his eloquence exceeded theirs.
� الأحقاف 15.
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